

本」、「趴趴熊」、及「歡樂、美味、在麥當勞」……等廣告用語，在每一項分站遊戲活動中，不僅小朋友們可以活動四肢的筋骨、更可以活動「顏面神經」！

第三天（2月8日），活動安排至五結鄉農會參觀，雖然這些小朋友們生長在農村，但是對於農會還是接觸不多。故當小朋友們一進入農會大門時，二隻眼睛都張得特別大，指導員向這些學員們介紹農會的各個部門，如推廣、保險、信用……等。而本會在四樓也收藏許多農村的古農具，如秧輪、機器桶、風鼓……等，指導員也一一地介紹這些古農具的用途；而當指導員介紹到「肥桶」這項古農具，而掀開蓋子時，相信都會讓學員們印象深刻，因為那裡面還保留著「古老」的味道！

在參觀完五結農會之後，緊接著到孝威乾燥中心去參觀。指導員向學員們介紹一粒稻穀從播種、施肥到收割、乾燥、碾成白米的整個過程，使學員們了解到我們每天所吃的米，是經過農民一連串辛苦的照顧，及農會精心的乾燥、碾製之下，我們才可以吃到這麼好吃的白米。

晚間的營火晚會，各小隊無不使出混身力氣，表演出最最好看的節目，而當日也適逢元宵節後一天，故在節目的進行中，也安排著猜燈謎的遊戲，如「只約大人來參加」，請猜一句成語，讓小朋友們去動動腦，也使他們體驗中國人過元宵節的樂趣。

第四天（2月9日），活動安排學員到市民農園及四結福德廟參觀。五結鄉

農會的市民農園是去年才剛設立，面積約為一公頃，地點位於四結福德廟前。在市民農園中，指導員介紹承租戶所種植的各種蔬菜，及栽植所需注意的病蟲害、肥料管理的問題；而在福德廟中，則由廟方陳榮楷老師介紹天燈、花燈及傳統廟宇建築等。

時間過的很快，4天的活動就要告一段落了，在結業式當中，可以看出每位學員都與服務隊員們建立起深厚的感情。而正如中興國小廖校長在結業式中所提到的，在這4天的活動中，相信各位小朋友都學到許多的事物，對於農業的認識也一定有許多的收穫。

結業式結束後，五結鄉農會安排另一個高潮，即是讓小朋友們去踩前晚營火晚會中所用來佈置用的氣球。此時只見到全場一片混亂，每個人（包括服務隊員、校長、股長、指導員）都下海，氣球爆破聲響滿整個禮堂，為這次活動劃下一個圓滿的句點，大家互約暑假再見。

徵稿：為讓各產銷班相互了解彼此動態，歡迎產銷班員主動執筆提供各種產銷活動情形，使「產銷班廣場」的資訊與你我相連。稿費從優，500字左右，附圖更佳。來稿請寄「豐年」半月刊編輯部。